
 

 

Свято щороку відзначається лише в декількох країнах, переважно в тих, що 

історично пов’язані з Великобританією (Канада, Австралія, Південно-Африканська 

Республіка та Нова Зеландія) та в деяких європейських країнах.  

ІСТОРІЯ СВЯТКУВАННЯ 

В оригіналі свято називають «Boxing Day», що дослівно перекладається як «день 

коробок». Цікаво, що маються на увазі саме коробки, в які складають подарунки, які в 

цей день всі підносять один одному. Історично склалося так, що 26 грудня відкривали 

пожертвування у церкві, які збирали напередодні на Різдво, 25 грудня. Їх роздавали 

бідним. Саме тому вважають, що в цей день потрібно подарувати подарунок не тільки 

близьким, але й допомогти бідним. 

Деякі історики стверджують, що 

традиція походить з римських часів, 

коли гроші на оплату спортивних ігор 

збирали в коробки. Серед руїн Помпеї 

були знайдені глиняні горщики, 

заповнені монетами. Пізніше римляни 

привезли цю ідею до Британії, а монахи 

та духовенство незабаром почали 



використовувати скриньки для збору пожертвувань протягом року, а на Різдво кошти 

роздавалися бідним. 

Також в цей день забезпечені люди готували подарунки для бідних. Свято 

традиційно було вихідним днем для прислуги, саме 26 грудня вони отримували 

спеціальну різдвяну коробку з подарунком від своїх наймачів. Своєю чергою, 

повертаючись до своїх домівок на вихідний, вони дарували подарунки своїм родичам та 

близьким. 

За іншою версією історія святкування повʼязана з одним з головних християнських 

свят – святом Різдва Христового, яке протестанти й католики всього світу відзначають 

25 грудня. Згідно з традиціями, саме на Різдво у дім приходить Санта-Клаус і залишає 

подарунки. А на ранок люди їх знаходять і будинок стає сповнений відкритих коробок. 

До речі, у католиків є свято-аналог Дню подарунків, яке відзначається також 

26 грудня, – День Святого Стефана. Традиції схожі, тому ці свята нерідко плутають. 

За іншою версією свято має буквальний переклад «День боксу», і назва ця 

з'явилася від того, що присутні на святкуванні Різдва долучалися до народної англійської 

забави – боксу. До речі, у наш час, в День подарунків в африканських країнах-членах 

Співдружності націй – Гані, Уганді, Малаві, Замбії і Танзанії – влаштовуються 

боксерські поєдинки серед професіоналів, пізніше цю практику стали підтримувати в 

Гвіані та Італії. 

ЯК СВЯТКУЮТЬ ДЕНЬ ПОДАРУНКІВ 

Для більшості 

звичайних людей День 

подарунків – це час, який 

можна провести з 

родиною чи друзями, 

особливо з тими, кого не 

вдалося зустріти на саме 

Різдво. Люди полюбляють 



збиратися за трапезою, проводити час на вулиці або просто відпочивати вдома та 

насолоджуватися вихідним днем. Та є низка традицій, без яких важко уявити цей день:  

РІЗДВЯНА ВИСТАВА-ПАНТОМІМА 

У Великобританії прийнято в цей день проводити різдвяні вистави у вигляді 

пантоміми, коли глядачі вгадують героїв. Ця традиція наповнює день святковою 

атмосферою, радістю та веселощами. Часто у пантомімі беруть участь відомі зірки, які 

одягаються у різноманітних персонажів – улюблених героїв фільмів та казок. 

СВЯТКОВИЙ ШОПІНГ 

День подарунків також вважається святом покупок, оскільки магазини 

пропонують знижені ціни та шалені розпродажі. У Великобританії та інших країнах, де 

святкується свято, відбуваються настільки грандіозні розпродажі, що за своїми 

масштабами не поступаються шопінгу під час чорної п’ятниці та кіберпонеділка в США. 

Люди зазвичай купують електронні гаджети, різні солодощі, новий одяг, товари 

для дому. Для дітей обирають цікаві іграшки. 

СПОРТИВНІ ПОДІЇ 

День подарунків часто ототожнюється з переглядом спортивних змагань. Деякі 

ліги в Англії, Шотландії та Північній Ірландії проводять матчі з футболу та регбі, тоді 

як в Австралії, Новій Зеландії та Південній Африці відбуваються матчі з крикету. Інші 

види спорту популярні в цей день – перегони та хокей. 

Раніше в цей день організовувалось полювання на лисиць. Однак в 2004 році у 

Великобританії було заборонене полювання з собаками. Проте люди полюбляють цей 

день проводити на природі. 

СВЯТКОВИЙ СТІЛ 

В цей день нічого не готують, адже люди доїдають залишки з різдвяного столу. 

Так повелося з давніх-давен і для цього є дві причини. По-перше, до Різдва готується 

стільки страв, що ними можна ласувати протягом наступного тижня. По-друге, в цей 

день в будинках верхніх прошарків суспільства була відсутня прислуга, тому 

приходилося доїдати те, що було приготовлено заздалегідь. 



Оскільки центральною стравою на різдвяному столі вважається індичка, то в День 

подарунків часто ласують пиріжками та знаменитим сендвічем з індичкою. 

 

Складно знайти людину, яка б не любила дарувати та отримувати подарунки. 

Крім того, це різдвяне свято сповнене тепла та веселощів. Люди відвідують магазини, 

сподіваючись купити приємні подарунки для своїх близьких за зниженими цінами, 

грають у пантоміму, насолоджуються урочистим, святковим настроєм. 

 

ВІРНИЙ СПОСІБ СПРАВИТИ ВРАЖЕННЯ —  

ПІДНЕСТИ ОРИГІНАЛЬНИЙ ПОДАРУНОК 

Без творчого підходу при виборі подарунків не обійтися в будь-якому випадку. 

Той, хто приходить привітати, прагне подарувати яскраві емоції, приємно здивувати і 

вразити. Щоб зробити святковий день особливим, зверніть увагу на незвичайні 

подарунки. 

Головний критерій вибору такого презенту – річ повинна бути не дрібничкою, а 

корисною та потрібною. Інакше її поставлять на полицю і через день забудуть. 

Подаровані предмети, якими користуються, нагадують про даруючего і про пережиті 

емоції. 

Оригінальні подарунки цінні саме виявленою увагою. Вони завжди 

запам'ятовуються і викликають позитивні емоції. Незвичайні подарунки показують, що 

даруючий розділяє погляди, цікавиться життям, підтримує захоплення того, кому 

підносить подарунок. 
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ІДЕЇ ДЛЯ ОРИГІНАЛЬНОГО ПОДАРУНКА 

Вибираючи подарунок, враховуйте інтереси і спосіб життя того, кому він 

призначається. Колегам краще дарувати речі, пов'язані з роботою: блокноти, холдери 

для документів, оригінальні ручки, ланч-бокси. Друзям – те, що асоціюється з 

загальними захопленнями: мандрівникам – рюкзаки, скретч-карти, домосідам – 

подушки-іграшки, пледи, хендмейдерам – набір для творчості. Улюбленим – романтичні 

подарунки: парні свічники і свічки, оригінальні солодощі, прикраси-сердечка, набори 

натурального мила з ароматами шоколаду, ягід. 

Якщо подарунок вибирається на замовлення адресата, тобто, свідомо йому 

відомий, його здивує оригінальна упаковка (наприклад, в вигляді книги). На коробку 

можна наклеїти яскраві стікери з жартівливими написами «Відкрий», «Подарунок», 

«Тобі» або що-небудь в такому дусі. 

 

Джерела: https://daytoday.com.ua/podiya/den-podarunkiv/ 

https://life.pravda.com.ua/society/2016/04/11/210899/ 
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